Zum Aufwarmen - Lésung

a) f(x) = %x"—%xz =%x1{x1 ~3) =%{x +43) -1 (k=43

G, hat mit der x-Achse die Punkte N, {—*.’?I 0), O(D10)und N, {ﬁ | 0) gemeinsam; links von N,
und rechts von N, verlauft G, oberhalb der x-Achse, dazwischen (bis auf den Punkt O) unterhalb.
Da x = 0 eine doppelte Nullstelle von f ist, berohrt G, die x-Achse im Ursprung.

b) Wegen fi—x) = 5 (-xf - §{-x)? = §x* - 5 = f{x) ist G, symmetrisch zur y-Achse.
g N, (~¥310), 0(010)und N, (V3 10) [vgl. a)]
d) FOr %+ = und fir X -+ —= gilt f{x) - =; G, besitzt keine (waagrechte oder) schrage Asymptote.

e) f'(x) = _195_}{3 - .EIx; (%) = _‘35_:.;1 - %

i) = 0118w - Bl =

f{x]_ﬂ-mlgx 3I|—'Clr

(1 x=0 f”[ﬂ]:—%{ﬂ Der PunktD[ﬂIﬂ] ist Hochpunkt von G,
ﬁz_ﬁ_ - w2889 _3. 1JE = -1

@ Fe-f-0 0=f-F-F - E=lE=12 x J_ JE

. 16 3 8 _ 8 _16 _ A ITaDaa_ ..
T{*'HIE]—T'T'E‘E'i‘T}D' feygl=g-7-3-7=1-2=-T
Die Punkte T, {—%ﬂ'ﬁ |-1yund T, {2 V6 1 -1)sind Tiefpunkte von G,.
f) 1 Gy
X

g) y, = (1, 5]—£-q1 Sy -2 (1,5F=3-3=-3 AZI1-3y
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m,_=f3)=12-(15°- % 15=6-4=2;
A.g.r_2;1+t, Acty —3=2-3+t t=-3%

t, y=2x-375

tan g =m, = 2, g=63°"
(: GroBe der spitzen Winkel zwischen t . und der x-Achse)
GroBen der spitzen Dreiecksinnenwinkel etwa 63° und (90° - 637 =) 27°.



